

# 预言奥德赛

揭密圣经预言之旅

9

## 哈密吉多顿

一个奇妙的真相

英国的维多利亚女王和阿尔伯特亲王一直对灵媒和通灵术深信不已。两人都参加过在王室官邸举行的降神会。在阿尔伯特亲王于 1861 年去世后，一个名为罗伯特·詹姆斯·李斯 (Robert James Lees) 的 13 岁灵媒声称，亲王在一次降神会上透过他，向女王传达了一个信息。听到这个消息后，维多利亚女王安排了一场有李斯参与的降神会，期间他“以阿尔伯特的声音”发言，最重要的是，他还提到了一些只有阿尔伯特本人才会知道的私人信息，尤其是阿尔伯特给女王起的一个亲密昵称，这是任何外人都不知道的。维多利亚女王继续在王宫中举行降神会，聘请各种灵媒参加。并且，她因在各种政治事务上寻求已故丈夫的建议而闻名。

以色列第一代国王扫罗曾迫切地希望与死去的先知撒母耳交谈。但是摩西的律法严厉禁止与死者交流。

年轻时，扫罗王勇敢无畏，且忠于上帝，但随着岁月的流逝，他变得越来



越骄傲、叛逆和阴郁，直到他彻底拒绝了上帝的灵。现在，这位因受魔鬼的折磨而变得极其偏执的君王，正面临着一支庞大的正准备入侵以色列的非利士军队。祭司们不肯给他任何建议，因为他杀害了很多祭司。此外，这位妒忌成性的国王还将大卫和他的勇士们驱逐出境。

无奈之下，扫罗决定去求助于巫术，他命令仆人去找一位交鬼的人——即灵媒。乔装打扮后，扫罗被带到一个女巫的秘密居所。在女巫念完咒语后，一个自称是以色列的祭司和先知的撒母耳的灵魂被召了上来。这个灵向国王传达了一个令人全然绝望的信息：第二天，非利士人将战胜以色列，扫罗和他的儿子将全部阵亡。果然，在第二天的战斗中，在非利士人杀死了他的三个儿子后，受伤的扫罗仆倒在自己的剑上。

那么，圣经对于死亡和灵魂有何说法？



请翻开圣经，找到相关经文，  
并将正确答案填入空白处。



那位交鬼的妇人召上来的，真的是先知撒母耳的灵魂吗？

**列王纪上 22:21, 22** “随后有一个神灵出来，站在耶和华面前，……他说：‘我去要在他众先知口中做谎言的(\_\_\_\_)。”

注：上帝曾允许一个说谎的灵（撒但）附在亚哈的众先知身上。因为魔鬼是说谎之人的父（约翰福音 8:44），这个灵并非圣洁的天使，而是魔鬼。然而，即使是说谎的人，如果讲真话符合他的利益，他也会说出真相。邪灵不仅揭露了扫罗的罪，也预知他即将灭亡（撒母耳记上 28:18,19），而与交鬼的妇人所同在那灵，其所说之言的目的，就是要让扫罗陷入彻底

的绝望。上帝早已经离弃了扫罗（撒母耳记上 28:15），这是尽人皆知的，因此，任何人都能预测到次日之战的结局。

上帝曾严厉警告祂的子民：“不可偏向那些交鬼的和行巫术的；不可求问他们，以致被他们玷污了。”（利未记 19:31）当扫罗去找交鬼的妇人时，他犯了致命的错误，那不是向撒母耳寻求指引，而是向魔鬼求问。“这样扫罗死了……又因他求问交鬼的妇人，没有求问耶和華……。”（历代志上 10:13,14）这经文足以证明，交鬼妇人召上来的不是撒母耳，而是鬼魔的灵。



## 撒但会透过什么媒介来聚拢它的军队，来参与哈米吉多顿之战？

**启示录 16:14-16** “他们本是（\_\_\_\_\_）的灵，施行（\_\_\_\_\_），出去到普天下众王那里，叫他们在上帝全能者的大日聚集争战。……那（\_\_\_\_\_）便叫众王聚集在一处，希伯来话叫作哈米吉多顿。”

注：圣经称天使为“服役的灵”（希伯来书 1:14），负责帮助在地上的人。而与撒但一同被逐出天庭的天使（启示录 12:7-9）也是灵——邪灵，圣经称之为“鬼魔的灵”，他们能施行奇事，以欺骗世人（启示录 16:13,14）。他们能“行各样的异能、神迹和一切虚假的奇事”（帖撒罗尼迦后书 2:9），甚至能在人眼前使“火从天降在地上”（启示录 13:13）。所以，当通灵者声称他们在与死去的人接触时，实际上，那是在与撒但的堕落天使——即邪灵——接触，是那灵在假冒死者的灵。（以赛亚书 8:19,20）



## 3、死者是否会回来与活人交谈或纠缠他们？

**约伯记 14:21** “他儿子得尊荣，他也（\_\_\_\_\_）；降为卑，他也不觉得。”

**传道书 9:5, 6, 10** “活着的人知道必死，死了的人（\_\_\_\_\_），

也不再得赏赐，他们的名无人纪念。他们的(\_\_\_\_)、他们的(\_\_\_\_)、他们的嫉妒，早都消灭了，在日光之下所行的一切事上，他们永不再有份了。……没有工作，没有谋算，没有(\_\_\_\_)，也没有智慧。”

注：圣经清楚地指明，死了的人对地上的事一无所知，也无法与之交流。以下是更多显明这一真理的经文：

- 诗篇 6:5：“因为在死地无人纪念你，在坟墓 (grave) 有谁称谢你？” (KJV 直译)
- 诗篇 115:17：“死人不能赞美耶和华，下到寂静中的也都不能。”
- 约伯记 7:10：“他不再回自己的家，故土也不再认识他。”



## 根据启示录，谁掌管着阴间的钥匙？

启示录 1:18 “又是那存活的。我(\_\_\_\_)，现在(\_\_\_\_)，直活到永永远远，并且拿着死亡和阴间的钥匙。”

注：圣经说，唯有耶稣拥有死亡和阴间的钥匙，因此我们应当通过研究祂的话语，来了解有关死亡和来世的问题。要记得，魔鬼无法使任何人复活。



## 上帝起初是如何造人的？

创世记 2:7 “耶和华上帝用地上的(\_\_\_\_)造人，将(\_\_\_\_)他鼻孔里，他就成了一个活着的灵。(a living soul)” (KJV 直译)

注：上帝在造人时，做了两件事：(1) 祂用地上的尘土造人，(2) 又将生命之气吹进人的鼻孔。这样，他就成了“有灵”的活人。这里的“灵”是指上帝所赐的生命之气息。



## 人在死亡时，会发生什么？

**传道书 12:7** “(\_\_\_\_\_)仍归于地，(\_\_\_\_)仍归于赐灵的上帝。”

注：人在死亡时所发生的，正是与创造时相反的过程。被造时，身体来自尘土，死亡时，身体归于尘土；被造时，生命的气息来自上帝，死亡时，生命的气息被上帝回收。圣经教导，归于上帝的“灵”，实际上指的就是上帝在起初，吹进人鼻孔中的生命之气息。

所以，雅各书 2:26 节说：“身体没有灵是死的，信心没有行为也是死的。”（雅各书 2:26 KJV 直译）这里的“灵”指的就是生命的气息。对此，约伯记 27:3 节说得更加清楚：“我的生命尚在我里面，上帝所赐呼吸之气仍在我的鼻孔内。”（约伯记 27:3）再来看约伯记 33:4 节，“上帝的灵造我，全能者的气使我得生。”（约伯记 33:4）。诗篇 104:29-30 说：“祢掩面，它们便惊惶；祢收回它们的气，它们就死亡，归于尘土。祢发出祢的灵，它们便受造，祢使地面更换为新。”世上的一切动物，也皆是如此。



## 人死后会去哪里？

**约伯记 21:32** “然而他要被抬到(\_\_\_\_\_)，并有人看守坟墓。”

**约翰福音 5:28, 29** “……时候要到，凡(\_\_\_\_\_)里的，都要听见祂的声音……。”

注：死去的人，无论义人还是恶人，现在都在坟墓中。最终，有一天，他们将听见耶稣的声音，从坟墓中出来，接受奖赏或刑罚。



## 圣经清楚表明，大卫已经得救，那么，他现在是否在天国之中呢？

**使徒行传 2:29** “弟兄们，先祖大卫的事，我可以明明地对你们说，他(\_\_\_\_\_)，也(\_\_\_\_\_)了，并且他的坟墓直到今日还在我们这里。”

**使徒行传 2:34** “大卫并(\_\_\_\_\_)升到天上……。”

注：并没有！使徒彼得明确地告诉我们，大卫已经死了，且被埋葬在坟墓之中，等复活。现今，他并没有进入天国。另外，希伯来书 11:32-40 节明确指出，历代以来的所有的义人，都还没有得奖赏，他们都要在将来和众圣徒一同得奖赏。（第 39-40 节）



## 人的灵魂是不死的，只有肉体会衰败而死亡，这是真的吗？

**以西结书 18:4** “……(\_\_\_\_\_)的，他必(\_\_\_\_\_)。”

**约伯记 4:17** “(\_\_\_\_\_)岂能比上帝公义吗？”

**提摩太前书 6:15, 16** “到了日期，那可称颂、独有权能的万主之王、万主之主，就是那(\_\_\_\_\_)……。”

注：根据创世记 2:7 节，我们是有上帝所赐之生命气息的活人，（我们并没有所谓的“灵魂”）。并且，有气息的活人是会死的。圣经说，人的生命是有限的，只有上帝是不死的。现今，人们所普遍相信的“灵魂不死”的教义，毫无圣经根据。这种教导实际上是人为制造出来的虚假谬论，是撒但所发明的骗人的谎言。



## 义人何时才能获得永生？

**哥林多前书 15:51-53** “……我们不是都要睡觉，乃是都要(\_\_\_\_\_)，就在一霎时，眨眼之间，(\_\_\_\_\_)末次吹响的时候。因号筒要响，死人要(\_\_\_\_\_)成为不朽坏的……。”

**帖撒罗尼迦前书 4:16** “因为主必亲自从天降临，有呼叫的声音和天使长的声音，又有上帝的号吹响，那在基督里（\_\_\_\_\_）必先（\_\_\_\_\_）。”

注：义人将在复活时得到不朽坏的身体。而不义之人，将在复活后受最终的刑罚而灭亡。（约翰福音 3:16，5:29，启 20:13-14）



## 想对于第二次的死（启 20: 6,16;21: 8），圣经对今生的死亡（第一次的死）的一贯表述是什么？

**撒母耳记下 7:12** “你寿数满足，与你列祖（\_\_\_\_\_）的时候……。”

**马太福音 27:52** “坟墓也开了，（\_\_\_\_\_）圣徒的身体，多有起来的。”

**约翰福音 11:11, 14** “……我们的朋友拉撒路（\_\_\_\_\_）……拉撒路死了。”

**帖撒罗尼迦前书 4:14** “……那已经在耶稣里（\_\_\_\_\_）了的人，上帝也必将他们与耶稣一同带来。”

注：圣经常把死亡称为睡眠。死亡是一种完全无意识的状态，在这种状态下，不管是15分钟，还是一千年，对于死人来说，都是一样的。死人只是在坟墓中暂时“沉睡”，直至复活。耶稣会使所有死了的人全都复活，义人复活得永生，恶人复活受刑罚得永死。那种认为人死后灵魂是不死的，认为死人的灵魂会像天使一样存在，甚至可以通过某种方式与活人交流，这样的教导是没有任何圣经依据、源自异教的谬论。



## 为什么撒但要让我们相信人死后会有灵魂继续活着？

**马太福音 24:24, 25** “因为假基督、假先知将要起来，显大( )、大奇事。倘若能行，连( )也就( )了。看哪，我预先告诉你们了。”

**注：**撒但对人类所说的第一个谎言，就是“你们不一定死！”（创世记 3:4）他希望人们相信，人死后，会以灵魂的方式继续活着的。因为这样，他的恶天使就可以冒充已故的圣徒、先知和教会领袖，以及人们的已故亲人，来与世人接触并传达似是而非、极具迷惑性信息，从而大大的欺骗地上的人。

要知道，撒但也能冒充光明的天使。（哥林多后书 11:13-15）。因此，倘若世人相信，人死后是有灵魂的，那么撒但就可以藉此来迷惑人。而这种与邪灵接触的行为，则被称为“通灵术”。它基于两个信念：（1）人死后是以灵魂的形式继续活着的。（2）死人的灵魂可以与活人取得联系，或是你可以与他们联系。这是有史以来撒但最具破坏性的教导之一，但遗憾的是，现今几乎全世界、包括绝大多数的基督徒，都对这种谬论深信不疑。



## 撒但在末世会利用这些邪灵造成怎样的影响？

**启示录 12:9** “大龙就是那古蛇，名叫魔鬼，又叫撒但，是迷惑( )……。”

**启示录 18:2** “巴比伦大城倾倒了，倾倒了！成了鬼魔的住处和各异( )的巢穴……。”

**启示录 18:23** “……( )也被你的邪术( )了。”

**注：**撒但藉由其恶天使所施展的神迹奇事，几乎迷惑整个世界。



## 上帝如何看待那些恶天使所行的神迹奇事？

**利未记 20:27** “无论男女，是( )的，或( )的，总要( )他们……。”

**提摩太前书 4:1** “……必有人(\_\_\_\_\_), 听从那引诱人的邪灵和鬼魔的道理。”

**以弗所书 5:11** “那(\_\_\_\_\_)的事不要与人同行……。”

**加拉太书 5:19 - 21** “情欲的事都是显而易见的, 就如奸淫、污秽、邪荡、拜偶像、(\_\_\_\_\_)、仇恨、……行这样事的人必不能承受上帝的国。”

**启示录 21:8** “……(\_\_\_\_\_)、拜偶像的和一切说谎话的, 他们的份就在烧着(\_\_\_\_\_)的火湖里, 这是第二次的死。”

注: 在摩西的时代, 上帝要求将一切通灵交鬼的人治死。今天, 祂仍视交鬼通灵为属于情欲的事, 这些人将在基督再临时被毁灭。祂警告说, 人若与通灵的人接触, 就是离弃信仰的背道行为。并且祂还告诉我们, 所有行邪术、交鬼的人, 将会在燃烧的硫磺火湖中承受第二次死的刑罚。



## 上帝为祂的子民提供了什么荣耀的大能?

**腓立比书 3:10** “使我认识基督, 晓得祂(\_\_\_\_\_)的大能……。”

注: 耶稣将那使祂自己从死里复活的同一大能, 赐给了我们。这是何等伟大的能力啊! 有这样不可思议的能力赐给我们, 我们若愿意得胜, 又怎么可能在任何试探和环境面前失败呢? 因为爱我们, 耶稣曾严厉地警告我们, 要远离恶天使所行的一切神迹和奇事, 并要靠着那使耶稣从死里复活的大能, 来预备自己进入祂的国度。保罗说: “我深信那在你们心里动了善工的, 必成全这工, 直到耶稣基督的日子。” (腓立比书 1:6)

### ➤ 你的回应

既然知道是上帝在掌管着地上的一切, 那么你愿意让祂来完全掌管你的生命吗?

**你的答案:** \_\_\_\_\_



## 深入研究

### 十字架上的盗贼

耶稣在十字架上，曾对一个强盗说：“我实在告诉你：今日你要同我在乐园里了。”（路加福音 23:43）。耶稣的这句话是否表明，强盗一死就会立即升到了天上？答案是否定的。对此，我们可以通过下面这个重要问题来作出判断。那就是：耶稣自己在被钉那天是否升到了天上？

根据圣经，并没有！在复活的清晨，当耶稣在坟墓前见到马利亚时，祂说：“不要摸我，因我还没有升上去见我的父。”（约翰福音 20:17）如果耶稣直到星期日的清晨，都还没有升到天上，祂就不可能在星期五，即祂受死的那天去到乐园！

那么为什么耶稣说：“我实在告诉你：今日你要同我在乐园里了”呢？当你知道圣经的希腊文原始手稿并没有标点符号时，这个问题就迎刃而解了。因为圣经中的逗号和句号是由翻译圣经的人加上去的，他们会在他们认为应该断句的地方插入标点符号。但是信不信由你，标点符号是会改变整个句子的意思的。

如果把希腊文中的标点符号调整位置，那么主耶稣在路加福音 23:43 中的话，其正确翻译应当是：“今天，我实在告诉你：你要与我在乐园里了。”这才是耶稣说这话的真正意思。今天，当一切似乎都已经失败；今天，当我看起来并不像一位主或一位王，甚至我的门徒也都逃跑了；今天，尽管我的双手被钉在十字架上，但我仍然可以拯救你！

那位强盗和所有接受基督的人一样，终有一天，耶稣会成就使他们复活的应许，并让他们与祂一同在乐园中。

## 圣经中的“灵”和“气息”两个词的含义是什么？

约伯记 27:3 节说：“我的生命尚在我里面，上帝所赐呼吸之气仍在我的鼻孔内。”但根据其希腊文原文或英文 KJV 版直译，这节经文应当是：“我的**气息**（breath）尚在我里面，上帝的**灵**（spirit）仍在我的鼻孔内。”通过这节经文，我们可以清楚地看到，一个人的“灵”和“气息”是同一件事情。并且，约伯进一步指出，这个“灵”或“气息”乃是存在于他的鼻孔中。还记得上帝在创世记 2: 7 节是怎么说的吗？上帝在造人时，祂是把“**生气**”吹进亚当的鼻孔中，（创世记 2:7）这个人就成了“**有灵**”的活人。这里的“灵”指的就是“气息”。

所以，当一个人死去时，上帝所收回的“灵”是指生命的“气息”，而不是一个没有躯体的、在空中飘来荡去的所谓“灵魂”。圣经从未说过，会有一个没有躯体的所谓的“灵魂”在人死后回到上帝那里。

### 当一个人死去时，他的“灵”去了哪里？

在上帝造人时，构成生命的两件事物是身体和气息。当这两者结合在一起时，就构成了一个活着的人，一个生命，一个灵魂。而当这个人死去时，这两样“身体”和“气息”分开，身体归于尘土，气息归于上帝。这个生命就死去了，就不存在了。这才是圣经中所教导的真理。

### “离开身体与主同住”是什么意思？

使徒保罗说：“我们坦然无惧，是更愿意离开身体与主同住。”（哥林多后书 5:8）这段话只是确认，信徒死后，不论过了多久，他的下一个意识，都是复活并与主同在。在帖撒罗尼迦前书 4:17 中，使徒保罗将“与主同在”的经历，与义人复活的时刻联系在一起。因为人死后，既无知觉，也无意识，更无时间概念。因此，当信徒在死后闭上眼睛时，他们的下一个意识，将从坟墓中出来，带着荣耀的身体，看到耶稣驾云降临。

通过我们的**免费**在线课程  
探索圣经中的伟大真理



**奇妙圣经学院**

请用电脑访问

[www.qimiaozenxiang.net](http://www.qimiaozenxiang.net)





奇妙真相  
预言奥德赛  
第9课



奇妙真相

上帝的信息 我们的使命

P.O. Box 1058 Roseville, CA 95678

[www.amazingfacts.org](http://www.amazingfacts.org)

[www.qmzxtv.com](http://www.qmzxtv.com)